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 معادله‌ی مقابل را به روش هندسی حل کنید. 

 

1

= x + ۲(x + ۱)
۲


معادله ی زیر را حل کنید. 2

− ۱۱( − ۲) + ۱۰ = ۰( − ۲)
x۲

۳

۲
x۲

۳

در معادله ی  اگر یکی از جواب‌ها  واحد کم‌تر از جواب دیگر باشد،  را بدست آورید و هر دو جواب را پیدا کنید. 3۲ − ۸x + m = ۰x۲۲m

اگر بیشترین مقدار تابع  برابر  گردد،  را بیابید. 4y = a + x + ۲x۲−۱a


معادله مقابل را حل کنید. 5

− ۲(۴ − ) − ۱۵ = ۰(۴ − )x۲
۲

x۲

اگر یکی از ریشه های معادله ی  مربع دیگری باشد،  را بیابید. 6− ۲mx − ۸ = ۰x۲m

اگر  و  جواب‌های معادله  باشند، معادلۀ درجه دومی بنویسید که ریشه‌های آن  و  باشد؟ 7
αβ+ x − ۳ = ۰x۲+α۲ ۱

β
+β۲ ۱

α

صفرهای تابع  را بیابید. 8f(x) = ( + x + ۱ − ۳ − ۳x − ۱x۲ )۲ x۲

تعداد و مقدار تقریبی ریشه‌های معادله‌ی را با استفاده از روش هندسی بدست آورید. 9|x − ۱| = − x − ۱x۲

را بیابید.   و   ریشه‌های معادله‌ی باشند، بدون یافتن ریشه‌ها، حاصل  اگر  10αβ− ۲x − ۱ = ۰x۲+α۶ β۶
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کمترین یا بیشترین مقدار تابع  را بدست آورید. 1f(x) = ۳ − ۱۲x + ۱x۲

دو عدد حقیقی بیابید که مجموع آنها  و حاصل‌ضربشان  باشد. 2−۱٫۵−۷


معادله‌های مقابل را حل کنید.

‌  )‌الف

  )‌ب

3

۲ − ۷ − ۴ = ۰x۴ x۲

+ ۳ + ۲ = ۰x۴ x۲


معادله‌ی زیر را حل کنید.

 

4

= ۵+ ۹(x − ۲)
۲− −−−−−−−−−

√


معادله‌ی زیر را حل کنید. 5

+ ۸(۴ − ) + ۱۵ = ۰(۴ − )x۲ ۲
x۲


معادله‌ی زیر را حل کنید. 6

− ۲(x + ) = ۰(x + )
۱
x

۲ ۱
x

 

x

y در شکل زیر روی علامت  و  و  و تعداد ریشه‌ها و علامت ریشه‌ها بحث کنید. 7abc

معادلۀ درجه دومی بنویسید که ریشه‌های آن  و  باشند.
8۳ − ۵√

۲
۳ + ۵√

۲


معادله‌ی زیر را حل کنید.

 

9

۲ + =۱ + x
− −−−−

√ x + ۹
− −−−−

√


معادله‌ی زیر را حل کنید. 10

x − = ۲۰x−−√
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1400مهر  -ته چهارمهف -مشیمی یازدهتمرین های   

 چند مورد از عبارت های زیر درست هستند؟ -1

 

 کدام گزینه نادرست است؟  -2

 

 چند مورد صحیح است؟ -3

 نه یا سه گانه را نمایش داد.ابرخلاف مدل گلوله و میله نمی توان پیوندهای دوگ پرکن   ( در مدل فضاالف

 گوناگون متصل شوند توانند با یکدیگر به روش هاییب( اتم های کربن م

به شیوه های گوناگون متصل شده و مولکول های   ، نیتروژن و ... ن، اکسیژنهای هیدروژی تواند با اتم های عنصرم( اتم کربن  پ

 متنوعی بسازد 

 ست.ها سایر اتم های کربن به ل اتصال اتمها، آمینو اسیدها، سیلیکات ها و ... حاصها، چربی کربوهیدراتت( 

1 )1                    2)2                    3 )3                    3  )4  

 ن باشد؟ مربوط به یک آلکاچند مورد از مولکول های زیر می تواند  -4

12 28 22 46 100 110 8 18 78 158
C H     C H     C H     C H     C H 

1 )2                    2) 3                    3) 4                     4 )5 

 بنویسید ppmحسب همه فلزها را در گیاه و سنگ معدن بر ظت ، غلول زیربا توجه به مقادیر جد  -5

 



نام و نام خانوادگی:
عطاردنام آزمون: تمرین هفتگی

حیح عن الضمیر )حسب مرجعه(: عیِّن الصِّ

ها إلیه!  مورُ کلّ ة، تُرجع الاُ فی مدرستنا مدیرة ذکیّ


ها لم تکن في جنبه!  مّ فل یبکي لأن أُ کان هذا الطّ

ی، فدفعتها له، ففرحت!  وق، بعضه لأمّ اِشتریت أشیاء کثیرة من السّ

ن مکان إلی مکان آخر!  قال أحد العلماء: لانخاف من الموت لأنّه سفر لَنا مِ

1

ميّز الخطأ فی اسم التفضیل:


نحن فُضلَی بینَ تلميذات هذه المدرسة!  
 ! ن رأيتُ حتّی الآنَ أنتنّ یا تلميذاتي أحسنُ مَ


یا أصـــدقائي، أنتم أفضل التلامیذة في الدراســـة!  
نّاً !  أختي العــزيزة زينب هي أکبـــرُ منّي س

2

 عيّن الخطأ عن اسم التفضیل:


غري مع الأشجار المثمرة أحسن من الحديقة الکبري من دون الأثمار!  الحديقة الصّ


عبة خير إخوان في حياتنا!  الإخوان الّذين يساعدوننا في اُمورنا الصّ


 إنّ الأعمال الّتي نعلمها لکسب الحلال فُضلي من بقيّة أعمالنا!


! رنا في اليوم الواحد أقلّ من نومنا عادةً  ساعات تفکُّ

3

 عیَن ما لیس فیه اسم التفضیل:

ن هو أنجح التلامیذ!   کان من بین أصدقائي مَ  أتقی النّاسِ من لا یخاف النّاسُ من لسانه! 

ضات!  ون الأبیض أحسن لونٍ لألبسة الممرّ  إنّ اللّ مع علمَ النّاس إلی علمه فهو علیم!  ن جَ  أعلم أنَّ مَ

4

یِّن العبارةَ الّتی جاء فیها المفعول: عَ

 ! نِ سَ قِ الْحَ لُ نَ الْخُ لَ في المیزانِ مِ قَ ثْ لیسَ شيءٌ أَ  ! هِ بادِ م لِعِ هُ عُ نفَ بادِ اللهِ إلَی اللهِ أَ بُّ عِ أَحَ

 ! نوبِ فّارَ الذُّ ؛ و یا غَ سنینَ حْ بُّ المُ نْ یُحِ یا مَ  ! مَ الراحمینَ حَ رْ ؛ و یا أَ عیوبٍ لِّ مَ یا ساتِرَ کُ

5

یِّنِ العبارةَ الّتی جاء فیها الفاعل: عَ

صّیامُ«  مُ ال یکُ لَ تِبَ عَ کُ  . نَ العجینِ بزُ مِ عُ الخُ نَ یُصْ

 . ةً نَ عینَ سَ بْ ةِ سَ بادَ نْ عِ رٌ مِ یْ رُ ساعة خَ کُّ فَ تَ م.  یوبَکُ م عُ ی إلَیْکُ دَ هْ نْ أَ وانِکم مَ خْ یرُ إِ خَ

6

 عیّن الأصحّ و الأدقّ فی الجواب للترجمة
! تأثّرات الطالبات بکلام معلّمتهنّ عمیقاً فتغیّر اُسلوب تعلّمهنّ

دانش‌آموزان از کلمات معلم خویش تأثیر ژرفی پذیرفته بنابراین اسلوب آموزش آن‌ها دگرگون می‌شود!

اً متأثر شدند لذا نحوه‌ی آموزش خود را عوض کردند! دانشجویان از حرف معلم خویش عمیق

شاگردان از سخن معلم خود تأثیر عمیقی پذیرفتند و شیوه‌ی آموختن خویش را تغییر دادند!

اً تحت‌تأثیر سخن معلم خود قرار گرفتند لذا روش آموختن آن‌ها تغییر کرد! دانش‌آموزان عمیق

7
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« لا یُمکن أن تکون اسم التفضیل: عیّن کلمة »الشرّ


 إنّ الیأسَ شرُّ الأشیاء لتخریب حیاة البشر! 
نا شرُّ أعدائنا إن نعرفه! هلُ  جَ


نا عنه! شّرکُ بالله من شرِّ الأعمال الّتي تَبعدُ  ال 
ه بالتّدبیر!   لا شرَّ إلّا أن یُمکن دفعُ

8

یِّن ما ‌لیسَ فیه اسم التفضیل: عَ

نیا بمصابیح.  ماء الدّ ا السَّ نّ یّ زَ  . هِ ن هذِ لَ مِ فْضَ راویلَ أَ أُریدُ سَ

بَع«.  رْ ن نِساءِ العالَمینَ أَ بیُّ قال: »حسبُکَ مِ النّ  .» نِزونَ ثلَ »یَکْ ماتٍ أُخری، مِ ها کلِ نْ وا مِ قّ تَ وَ اِشْ

9

: یّن العبارة الّتی ما‌جاء فیها اسم الفاعل و اسم المفعول معاً عَ

 ! بِّرینَ کَ تَ هِ و المُ بٍ بِنفسِ جَ عْ لَّ مُ بُّ کُ اِنَّ اللهَ لا‌یُحِ

 ! رِ کَ نْ نِ الْمُ روفِ وَ انْهَ عَ عْ رْ بِالْمَ مُ لاةَ و أْ مَ الصَّ قِ یا بُنَيَّ أَ

 ! عِ مَّ لَ وها بالْمُ مُّ ربیّةِ سَ زوجةً بالْعَ مْ بیاتاً مَ دَ بَعْضُ الشعراء الإیرانیّینَ أَ نْشَ و أَ

ة!  لَّتْ بِهِ النَّدامَ ب حَ رَّ جَ بَ المُ رَّ نْ جَ : مَ یرازيُّ قالَ حافِظٌ الشّ

10

2

تمرین هفتگی عطارد
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